
 هرانت 2 منطقه یارا غير دولتی پسرانهدبيرستان 
 

 طالبی  :  دبیر نام      تجربیرشته :           ازدهميپايه                                                                                                                                                              
@abbasATM 

 1صفحه :               

 

    دقيقه  25وقت :        99 /2/  تاریخ                        2زیست شناسی   نام درس  : 

 نمره  ســــــــــؤالات ردیف

 :   دیرا مشخص کن ريز ینادرست بودن عبارت ها ايدرست  1 
 هيچ پاسخی را نشان نمی دهد.جانبه  کیبه نور  شهیر (أ

 آن است. یها اختهیبرخی از فشار تورژسانس در  رييبه علت تغقه مو سا چشيپهمانند حساس  اهيتا شدن برگ گ (ب
 گياه باشد. کیکه الزاماً شاخه  چديپ یای م هیساقة مو به دور پا (ج
 .دهد یمزودتر گل  شود و یآن کوتاه م یشیروۀ دور ،در سرما دادن آنقرار  و گندم اهينوع بذر گ هر کردن مرطوببا  (د

1 

 .دیاخل پرانتز مورد درست  را مشخص کناز کلمات د ريدرجملات ز 2 
 دوره سرما دارند. کیبه گذراندن  ازيگل دادن ن یبرا اهانيگ (بسياری -یبعض) -الف

  وليد می شود.تندیده(ی آن  -اتيلن در سلول های آسيب )دیده برخلاف( -تنباکو )همانند اهيگ درنيکوتين  ديآلکالوئ -ب

 .کنند یم یا منتشر فرار متصاعد بيترک ینوع ، ايآکاس یگلهابرخلاف(  -همانند)تنباکو  برگ دهید بيآس یها اختهی -ج

 عثبا تنباکوۀ های آسيب دیدشده از برگ  متصاعد بيترک برخلاف( -همانند) ايآکاس یگل ها ییايميش بيترک -د

 حشرات می شود. جلب( -رارف)

2 

 را با کلمات مناسب کامل کنید: یخال یدر جملات زير جا 3 
 .بگذرند ماریزاياهی در برابر ورود عوامل بگي یکیزيسدّ ف از ................. یا طریق ............... از توانند می زا بيماری عوامل -الف
 نند.ک یم.. نيز حمله .................و  ............................مورچه های روی درخت آکاسيا علاوه بر حشرات به  -ب
 .ندهاستیراف نیاز ا یکی ....که ................ کند یم ميتنظ اهانيرا در گ یمتفاوتی ندهایفراز فتوسنتز نور بج  -ج
 شود. یم دهينام ییگرا نيزم ن،يبه گرانش زم اهيگ یاندام ها ..............رشد  -د

5/1 

 يد می کنند.تول آن را آلوده گياهی یبافت هاکه را ذکر کنيد  یرشدتنظيم کننده ی  -الف 4 
    ؟دافت می چه اتفاقیاین پدیده در القاء می کند و  اهيدر گرا  پدیده ایچه  این تنظيم کننده -ب

   1 

 ؟وابسته است یطیمح طيشرا به چه  یشيبه سرلاد زا یشيسرلاد رو تبديل -الف 5 
 و مثال بزنید. دیکن فيتفاوت را تعر یب اهانیگ ، یگل ده یبه نور، برا ازیبا توجه به ن -ب

1 

 یافت هابآلوده با  یها اختهيارتباط چگونه آلوده شده باشد، در اين صورت گیاه به ويروس فرض کنید برگ کیاه تنباکو  6 
  ؟کندمی مقابله ويروس  ی باسازوکاربا استفاده از چه  کرده وقطع  را سالم

5/0 

 اهیگ خود براي ،ندمي کیدتولبرای دفاع از خود در برابر گياه خواران ه که گيا داریديانيس ترکیبات ي که باعث مي شودسازوکار  7 
  را توضيح دهيد.ی و کشنده  نباشد سم

5/0 

8  
 

 مي دهد؟  زا افزايشيیمار ب عواملگیاهي را در برابر ورود  فیزيکی سد   اين تواندر ديواره ياخته اي  یباتیترکچه وجود  -الف
 ر کنید.، دو مورد ذککنند یم حفظ اهخوارانیگ ۀلیشدن به وس خورده را از هانایگ ی کهکيز یف از ساختارهاي  -ب

1 

 مثال بزنید:از  ترکیبات شیمیايي که  گیاهان براي موارد زير  تولید مي کنند  9 
   یا اختهي تنفسة دنمتوقف کن  -ب                                         خواران اهیگمسموم کردن  -الف 

5/0 

 (رییبا تغ 93خرداد  ،يیاست؟ )امتحان نها حیشبدر در زمستان کدام مورد صح اهیگل دادن گ یبرا 10
 ( بلند کردن طول شب2                               بودن طول روز و شب ی( مساو1
 ( کوتاه کردن طول روز4                                       ( کوتاه کردن طول شب3

5/0 

شکل چه دسته ای از گیاهان مطابق با شرايطی كه در  ،یگل ده یبه نور برا ازیبراساس ن -الف  11 
 .مثال بزنیدگل دهی كنند ، نمونه ای از اين دسته از گیاهان  نمی توانندنشان داده شده   مقابل

 
 

5/0 

 

 باسمه تعالي

       2گفتار  9فصل زمون آ

 نام 

 نام خانوادگی    

 جرقۀ نوری



 هرانت 2 منطقه یارا تیغير دول پسرانهدبيرستان 
 

 طالبی  :  دبیر نام      تجربیرشته :           ازدهميپايه                                                                                                                                                              
abbasATM @ 

 1صفحه :               

 

    دقيقه  25وقت :        99 /2/  تاریخ                        2زیست شناسی   نام درس  : 

 نمره  ســــــــــؤالات ردیف

 :   دیرا مشخص کن ريز ینادرست بودن عبارت ها ايدرست  1 
 غ                                                                       هيچ پاسخی را نشان نمی دهد.جانبه  کیبه نور  شهیر (أ

 غ  آن است. یها اختهیبرخی از فشار تورژسانس در  رييبه علت تغساقه مو  چشيپهمانند حساس  اهيتا شدن برگ گ (ب
 ص                                                            .نيستگياه  کیکه الزاماً شاخه  چديپ یای م هیساقة مو به دور پا (ج
 غ    .هدد یدتر گل مشود و زو یآن کوتاه م یشیروۀ دور ،در سرما دادن آنقرار  و گندم اهينوع بذر گ هر کردن مرطوببا  (د

1 

 .دیاز کلمات داخل پرانتز مورد درست  را مشخص کن ريدرجملات ز 2 
 دوره سرما دارند. کیبه گذراندن  ازيگل دادن ن یبرا اهانيگ (بسياری -یبعض) -الف
  (ی آن توليد می شود.دیدهن -اتيلن در سلول های آسيب )دیده (برخلاف -تنباکو )همانند اهيگ درنيکوتين  ديآلکالوئ -ب
 .کنند یمیا منتشر  رار متصاعدف بيترک ینوع ، ايآکاس یگلهابرخلاف(  -همانند)تنباکو  برگ دهید بيآس یها اختهی -ج
 کوتنبايب دیدۀ های آسشده از برگ  متصاعد بيترک (برخلاف -همانند) ايآکاس یگل ها شده از منتشر ییايميش بيترک -د
 حشرات می شود.برخی  جلب( -رارف) عثبا

2 

 را با کلمات مناسب کامل کنید: یخال یدر جملات زير جا 3 
 .بگذرند اماریزيل بگياهی در برابر ورود عوام یکیزيسدّ ف از روزنه یا منفذطریق  از توانند می زا بيماری عوامل -الف
 مله می کنند.نيز ح یدارز اهانيگو  پستانداران کوچکمورچه های روی درخت آکاسيا علاوه بر حشرات به  -ب
 .ندهاستیفرا نیاز ا یکی گل دهیکه  کند یم ميتنظ اهانيرا در گ یمتفاوتی ندهایفرانور بجز فتوسنتز   -ج
 شود. یم دهينام ییگرا نيزم ن،يبه گرانش زم اهيگ یاندام ها جهت داررشد  -د

5/1 

 دياس کيليسيسال .توليد می کنند آن را آلوده گياهی یبافت هاکه را ذکر کنيد  یرشدتنظيم کننده ی  -الف 4 
و به  مرگ یاخته ای   ؟دافت می چه اتفاقیاین پدیده در القاء می کند و  اهيدر گرا  پدیده ایچه  این تنظيم کننده -ب

 کمک آنزیم های گوارشی

   1 

  ز و شب دما و طول رو  ؟وابسته است یطیمح طيشرا به چه  یشيبه سرلاد زا یشيسرلاد رو تبديل -الف 5 
ته به وابس اهانیگ یدادنِ بعض گل و مثال بزنید. دیکن فيتفاوت را تعر یب اهانیگ ، یگل ده یبه نور، برا ازیبا توجه به ن -ب

 یگوجه فرنگ اهیگ، مثل نامند یم تفاوت یرا ب یاهانیگ نی. چنستیطول شب و روز ن

1 

 یافت هابآلوده با  یها اختهيارتباط چگونه آلوده شده باشد، در اين صورت گیاه به ويروس فرض کنید برگ کیاه تنباکو  6 
 روسيو ضد باتیترک وآلوده  یها اختهيمرگ  ؟کندمی مقابله ويروس  ی باسازوکاربا استفاده از چه  کرده وقطع  را سالم

5/0 

کشنده   وی سم هایخود گ براي ،ندمي کتولیدبرای دفاع از خود در برابر گياه خواران که گياه  داریديانيس ترکیبات ي که باعث مي شودسازوکار  7 
 شوند یم ليبدت یسم   ۀو به ماد هيگوارش جانوران تجز  ۀلولدر نیست و  یسم اهیدر خود گ باتیترک اين   را توضيح دهيد.نباشد 

5/0 

8  
 

 سیلیس اي نیگنیل   مي دهد؟  فزايشازا يبیمار  عواملگیاهي را در برابر ورود  فیزيکی سد   اين تواندر ديواره ياخته اي  یباتیترکچه وجود  -الف
 کرك و خار  ر کنید.، دو مورد ذککنند یم حفظ اهخوارانیگ ۀلیشدن به وس خورده را از اهانیگ ی کهکيز یف از ساختارهاي  -ب

1 

 مثال بزنید:رکیبات شیمیايي که  گیاهان براي موارد زير  تولید مي کنند از  ت 9 
 سیانید   یا اختهي تنفسة دنمتوقف کن  -ب                                نیکوتین  خواران اهیگمسموم کردن  -الف 

5/0 

 (رییبا تغ 93د خردا ،يیاست؟ )امتحان نها حیشبدر در زمستان کدام مورد صح اهیگل دادن گ یبرا 10
 ( بلند کردن طول شب2                               بودن طول روز و شب ی( مساو1
 ( کوتاه کردن طول روز                                  4   کوتاه کردن طول شب( 3

5/0 

شکل كه در  ی چه دسته ای از گیاهان مطابق با شرايطیگل ده یبه نور، برا ازیبراساس ن -الف  11 
 .مثال بزنیدگل دهی كنند ، نمونه ای از اين دسته از گیاهان  نمی توانندنشان داده شده   مقابل

 گياهان روز کوتاه یا شب بلند مثل داوودی
 

5/0 

 

 باسمه تعالي

       2گفتار  9فصل زمون آ

 نام 

 نام خانوادگی    

 جرقۀ نوری


